NEERA FETYI o F ABE

ALBBA FETS] 3 ol Bk T LR

A2zA1EA2E 2 A3s F “HEAE A oI AR &a, 22 F Al3
5 F Aol e Uy oo an, g 2 A2 7 & 9o %
Hé.%z_ 29] :—,;'L7]9] "i‘/}rtﬂ E%%aun

Mo Mz
i
>
of
ks)
rd
[-41:1
Hl
Hl
N
=2
[ o
B8
=l
ol

—1
e g W& R S, LL B ABE BE F OALERATRT 5 S
PAEEWEA BTN R A, B x A3Y 24 B 99 RE F 13
o e"g “2)3) Y oz Fvi, Le g ALS F “an’E

| =3
3, 22 F A5 F “09em”E “1IAE R EE s, 22 3 A3S

<
Wole e 93 e o, “FAE AR S, L = AT

AazA1E F o)A B “ol8 B R R a1, 2e F
o

%/\ﬂ %_ ””’T‘Eﬁl ]//%//% /1%_%}31'] gr_”i 5]—];]—

A5z AT A mRrE WA AT Y AT o2 1, 2 2 NG F

ERIE CAFIOR B, R 2 A2 F LS HE AYOE



DRSS ARG O BT, ge = A3E F HE S0 Ao

w3
A1Z(ADY) o] FAHL WeIF FRE AT}
A2z AA G B AREA) of FA AW FA S FHol weh AR FAL o FHo P

Aol ARAXD WA ST 5 ek



1o
03
1o
02
H
%0
i

4

S|

=
o9 F: Seuebe 4P w3 2o AAH Py
& g

oF: Al o] 8" A
9 W =E o
S5 R )5S o

08



oI91)1 B3

B (AU-8)
- | 7} 135cn
) - AIE  90cm
90cm — [
— \ FTA(Z, 9, 2H)
—] \§‘éﬂéﬂ(%%‘ Qh)
] o= =z 5 =
MESVATETAA T aaamea)
T
135 o)) Wy A 3
cm
(A 9) &)
7F= 210cm
Al 2 140cm
140cm
AMEEEA FEF93 3 A (u e Al
210cn o5 WA AP g
oA =

- Adlg o AL A
EAEY P22 &
o3 A AE Fo 289 1

- Ao g FRoT FE Ydow A
o3 AL AR Fo 289 1

=2 AAlsA A=t
=

.
Moz A A



LH
80
O+

o|2| HHXI

~~

=z
mK
O

a

To)
e
()
o=

—
—

0
1 —_
B
Nr
N

—
S 5
XoX — Jn/_
(- B
LA >
el a
(I
S
—

)

O

Tl g 5
e 0} i
T I
X | O
oo
G
o
M| R | R
T
o
AF | o

—_
file)

d ol "o AE

T

o

™

o]

=

it

o

)

w oy

. ) ,Iﬂ

m,.rl N

o iy ]

o]

Wz

S ey
o0

- B0 9

o) o M__H

T o [

Xom o

-

o o °

S~

O W oF



o
03
0
4
N

ofh

o3l
o &=
E°

rr

0
[-'El
o [l

2 o & rr

e
1o
2
e

o )
=

xo
oL

N

@ oF71= 93

F27)BRFH HME 20 F9

"o gl
2278 AWF, BE 19 2o

“B5l BERATE FEeel A

558 EEFH 2

Ja o g sty 7F=9}
29 HIH =2 3}5, &2
| XF 4L 71E 210cm, A E
140emE 31, S LS 712 135

cm, AlE 90cnZE 3+t

L ERNFET

1=
ZA BT (B4 A

Al

1.

B
CULS | — A E] o] E]

2. (B} 2

----------- NeEWA F2TOS -
(@3 2




~

4. 75 (A
© 2l3lojdo] W& wiA= E&

oz 3%, 74 % AuE g

M oo

=R

Bl o 3Ll

[C = S|

: aﬂxu a}

1.1AE] v H
A5 9 AZH

W

Lol

=S

o ;g

Aol o3 of

o o > | X
ﬂ}%m

2 Ly
)

= A 2718 5 8l

o

Az F e AF 2 A2 5) D
)57 el AEl)] AW 4

[¢} T

Az F e AF 2 B2 5

BERE R LI




© WA= #F XAl &3

@ ~ @ (3 2+

A5z (A AF D ALY D -oooeeeeeee
@ e T2 A

ANAF ---
() J— Aol H=




3 3 A A<t
[EE 1] [HE 1]
5% 28 U MY 5% PEE o A
1. 23 = 1. 23 %
2. A4 2473
o 9/]-(-503 —?‘ﬂ‘/]rﬂ]rf’/] }?3]-;8?_. ,,%%Lil‘_;%ﬂgl ° ﬂ'(ié : -‘,’—F,]L]-E}Q] }E)]-ZJ?_. "'?‘%Lgl' :’7%9]
1A A B4
QAT 2
o =0} . 2]F u =17
e} %_OO]-J_:[L_E__ . %%LHOH ”%”X}‘ S o . _E]_do LHO]] ,Q]§] X]—
] o= N = o
* % 303 _ 511_7]_% 9]1:!] -9 o . %7]'3 ,]Er]
- _ _IIO‘IIX:O‘%OU
* II%/IX]_ _ -O/]ﬁl'%‘ «O/]U] ‘/]ﬂ ]— _/]§] '/] ]
[Ex% 2] [Ex 2]
ol 3 72 E &k o)l FYET
1.4 49 & 1. A&
€0
Aﬂi?%*]ﬁ%@%@ /\105:'%’]%;‘?_0@
< Ymow sl o) TS A% WA Ak =
WA SR RO A ) o
b=
o %_—' : 71 135am, A= Ycm -7 72 135em AIZ Dcm
o ARAL

X -

gaow 3 A=
AAsA Ak

- 3 ) ok vl ua)
7] vl 2R
c 7] BAE B FRdoR 2 A B




2.4 9 &

J'r\‘tf(‘
AESENERIERE

* PO F S5 UHoE AARsi
® 74 : 7}1= 210cm, A= 140cm
@ oJ3nia= AE 2] 2/1

2. A&

AEEEN S=T2R)

210

: 712 210cm , A|Z 140cm
- A|E Zo] 289 1

- TS 9 3 B0 sl Uslo A
o

ok

td
oft
)
oo
4
b

18 mm

-
oyl
o
oft

o,
ofl

9 mm




